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GD Dorigo nasce nel 1972 come realtà artigianale nel cuore del distretto veneto del mobile, un territorio 
dove l’impresa è cultura e la materia è vocazione. Dal 1975, l’azienda si dedica alla progettazione e 
realizzazione di porte per interni, combinando design, funzionalità e qualità industriale e mantenendo 
salde le proprie radici artigiane. Oggi GD Dorigo è un punto di riferimento nel panorama italiano, forte 
di un sistema produttivo interamente Made in Italy. Con una struttura organizzativa evoluta che copre         
65.000 mq e tre stabilimenti specializzati, l’azienda gestisce internamente ogni fase, dalla lavorazione 
del legno alla finitura. È questa sinergia tra qualità industriale e attenzione artigianale a dare vita a porte 
curate nei dettagli, affidabili nel tempo e altamente versatili. In ogni collezione GD Dorigo si riconosce una 
visione precisa: valorizzare lo spazio abitativo.  Dalla ricerca sui materiali alla cura estetica, le porte offrono 
soluzioni che coniugano estetica, tecnologia e colore materico, rispondendo con flessibilità alle esigenze 
di architetti e progettisti, per ambienti contemporanei o classici.

Sistema Gestione Qualità ISO 9001-2015 – processi affidabili sotto controllo
Quality Management System ISO 9001-2015 - reliable organization's processes

Legge sul Controllo delle Sostanze Tossiche – rispetto dei limiti internazionali più 
restrittivi per le emissioni di formaldeide
Toxic Substances Control Act – compliance with the most restrictive international 
limits for formaldehyde emissions

Programma di Valutazione degli schemi di certificazione forestale - sistema di 
certificazione della gestione delle foreste che alimentano i processi di trasformazione 
dei legnami
Programme for the Endorsement of Forest Certification schemes forest management 
certification system that supplies timber processing processes

Prodotti con caratteristiche idonee a supportare le certificazioni 
degli edifici in cui vengono installati
Compliance with the most restrictive international limits for formaldehyde emissions

Composti Organici Volatili – rispetto dei requisiti internazionali più rigorosi in termini di 
emissioni di sostanze volativi nocive
Volatile Organic Compounds – compliance with the most stringent international 
requirements for harmful volatile substance emissions

Dichiarazione di Prestazione – base per la futura marcatura CE, prodotti testati nelle 
loro caratteristiche tecniche meccaniche, di isolamento termico ed acustico, di 
reazione e resistenza al fuoco
Declaration Of performance – Basis for future CE marking, products tested for their 
mechanical, thermal and acoustic insulation technical characteristics, reaction to fire, 
and fire resistance.

GD Dorigo was founded in 1972 as an artisanal enterprise in the heart of the Veneto furniture district, a 
region where business is culture and material is a vocation. Since 1975, the company has dedicated itself 
to the design and creation of interior doors, combining design, functionality, and industrial quality while 
maintaining its artisan roots. Today, GD Dorigo is a benchmark in the Italian industry landscape, thanks 
to a production system that is entirely Made in Italy. With an advanced organizational structure spanning 
65,000 sqm and three specialized factories, the company manages every stage, from wood processing 
to finishing. This synergy between industrial quality and artisanal attention to detail creates doors that 
are refined, reliable over time, and highly versatile. A precise vision is recognizable in every GD Dorigo 
collection: to enhance the living space. From material research to aesthetic care, the doors offer solutions 
that combine aesthetics, technology, and tactile color, responding flexibly to the needs of architects and 
designers for contemporary or classic spaces.

UN PERCORSO CHE PRENDE FORMA NEL TEMPO 

LA NOSTRA STORIA PARLA ATTRAVERSO LE PORTE CHE PRODUCIAMO DAL 1972 

RADICI ARTIGIANE, VISIONE INDUSTRIALE, IDENTITÀ ITALIANA

A JOURNEY THAT TAKES SHAPE OVER TIME 

OUR HISTORY SPEAKS THROUGH THE DOORS WE PRODUCE SINCE 1972 

ARTISAN ROOTS, INDUSTRIAL VISION, ITALIAN IDENTITY

I TA L I A N  D O O R  S T O RY



Sostenibilità
Sustainability

L'ingresso nella green economy segna per GD Dorigo 
un impegno tangibile per un futuro di energia pulita. 
I nostri 5.050 mq di pannelli fotovoltaici, con una potenza 
di 1039 kWp, ci permettono di produrre annualmente 
l'energia rinnovabile necessaria per abbattere 
sensibilmente le emissioni e offrire un contributo 
concreto alla transizione ecologica del settore.

For GD Dorigo, entering the green economy marks a 
tangible commitment to a clean energy future. 
Our 5,050 sqm of photovoltaic panels, with a total 
capacity of 1,039 kWp, enable us to annually generate 
the renewable energy necessary to significantly reduce 
emissions and offer a concrete contribution to the 
sector’s ecological transition.

Agire oggi 
per il domani

Act today
for tomorrow

2.263 
PANNELLI 

SOLARI

1.360
TON/ANNO 

di CO2 
RISPARMIATA

1.163.440
kWh/ANNO 

da PANNELLI
SOLARI
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UNA VASTA GAMMA

DI FINITURE NELLA LINEA PLANTEXT
GD Dorigo offers a wide range of finishings in the Plantext line.

GIADA
AVANA CRONO
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Pegaso è la collezione che celebra il design lineare e raffinato. Con le sue linee 
semplici e minimali e gli eleganti inserti, si candida come la scelta ottimale per 
un utilizzo trasversale, inserendosi perfettamente in ambienti sia moderni che 
classici. La morbidezza al tatto e la delicatezza delle finiture aggiungono un 
tocco di essenzialità accattivante, facendo di Pegaso un elemento d'arredo 
discreto ma di carattere.

Pegaso is a collection that celebrates linear and refined design. With its simple, 
minimalist lines and elegant inserts, it is the perfect choice for a versatile application, 
fitting seamlessly into both modern and classic settings. The softness to the touch 
and delicate finishes add an appealing touch of essentiality, making Pegaso a 
discreet yet distinctive furnishing element.

Collezione
ETEREA - PEGASO 
ART. P13

Apertura / Opening
Battente / Scorrevole a scomparsa filo parete
Hinged / Concealed sliding flush-to-wall

Finitura / Finish
Agata

Cassa / Frame
Mod. ES30
 
Maniglia / Handle
Mod. Klio

L I N E A  P L A N T E X T
C O L L E Z I O N E  P E G A S O
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Collezione
PEGASO 
ART. P13

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Bianco Urban

Cassa / Frame
Mod. S40 Omega

Maniglia / Handle
Mod. Nix bianco

Particolare pannello in finitura Bianco 
Urban e maniglia mod. Nix nera

Bianco Urban finish panel's detail with 
black Nix handle
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Collezione
PEGASO 
ART. P13

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Quarzo

Cassa / Frame
Mod. R10

Maniglia / Handle
Mod. Petra
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Collezione
PEGASO 
ART. P11

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish 
Cristallo

Cassa / Frame
Mod. R70

Maniglia / Handle
Mod. Tiffanis
senza foro chiave
without keyhole
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Collezione
PEGASO 
ART. P11

Apertura / Opening
Rototraslante

Pivot sliding 

Finitura / Finish
Crono

Cassa / Frame
Mod. C30

Maniglia / Handle
Mod. Klio
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Collezione
PEGASO 
ART. P11

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish 
Omega

Cassa / Frame
Mod. F40

Maniglia / Handle
Mod. Tiffanis
senza foro chiave
without keyhole
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Collezione
PEGASO 
ART. P11

Apertura / Opening
Libro Simmetrica

Symmetrical folding 

Finitura / Finish 
Gamma

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Conchiglia tonda a libro con serratura

Round pull latch with lock for folding door
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Collezione
PEGASO 
ART. P11

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Sincro

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. Petra

Collezione
PEGASO 

ART. P11V3

Apertura / Opening
Scorrevole a scomparsa  

Concealed sliding

Finitura / Finish
Sincro

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Conchiglia cieca quadra 

Square pull latch

Vetro / Glass
02A Ice Bianco
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Collezione
PEGASO 

ART. M730

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Onice

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Kara
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Collezione
PEGASO 
ART. M731

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish 
Ambra

Cassa / Frame
Mod. R65

Maniglia / Handle
Mod. Petra
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Collezione
PEGASO 
ART. P13

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Diamante

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. Lama

senza foro chiave
without keyhole

Collezione
PEGASO 
ART. P13

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Smeraldo

Cassa / Frame
Mod. R70 Omega

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores
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Collezione
ETEREA - PEGASO 

ART. P394

Apertura / Opening
Scorrevole tipo “F” 

Type “F” sliding 

Finitura / Finish
Ambra

Maniglia / Handle
Conchiglia cieca rettangolare

Rectangular pull latch

30 31



Collezione
PEGASO

ART. P393

Apertura / Opening
Scorrevole tipo “B” esterno muro con mantovana

Type “B” sliding external to the wall with pelmet 

Finitura / Finish
Jota

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Kit conchiglia quadra con nottolino

Square pull latch with finger pull and lock
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Collezione
PEGASO 

ART. P394

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Platino

Cassa / Frame
Mod. R70

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores
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Collezione
ETEREA - PEGASO 

ART. P11 

Apertura / Opening 
Battente filo parete  

Hinged flush-to-wall 

Finitura / Finish 
Titanio

Cassa / Frame
Mod. ES40

Maniglia / Handle
Mod. Petra
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Collezione
PEGASO 
ART. P13

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish 
Avana

Cassa / Frame
Mod. R65

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores
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MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS

ART. P13V3ART. P13

ART. P11V3ART. P11 ART. P11V1

ART. P13V1

ART. P11V2

ART. P13V2 ART. M731ART. P395

ART. P394ART. P35V1 ART. P392

ART. P396

ART. P393

ART. M730

MODELLI DISPONIBILI  / AVAILABLE MODELS

PE
G

A
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Fenice è una collezione dal design ricercato, capace di dare nuova vita ai 
temi classici. Rappresenta la perfetta fusione tra l'estetica del passato e 
l'interpretazione moderna, stabilendo un nuovo equilibrio tra tradizione e 
innovazione. Con Fenice, l'eleganza dei profili senza tempo si sposa con 
uno spirito contemporaneo, esaltando lo stile dell'ambiente con un fascino 
sofisticato e duraturo.

Fenice is a collection with a refined design, capable of breathing new life into classic 
themes. It represents the perfect fusion between past aesthetics and a modern 
interpretation, establishing a new balance between tradition and innovation. With 
Fenice, the elegance of timeless profiles marries a contemporary spirit, enhancing 
the style of the space with sophisticated and lasting appeal.

Collezione
FENICE 
ART. F36

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Ambra

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

L I N E A  P L A N T E X T
C O L L E Z I O N E  F E N I C E
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Collezione
FENICE

ART. F30V1

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Omega

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Flores

Vetro / Glass
03A Ice Grigio 

Collezione
FENICE
ART. F31V1

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish 
Omega

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Pipita senza foro chiave / without keyhole

Vetro / Glass
07A Acidato Bianco
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Collezione
FENICE 
ART. F36

Apertura / Opening
Scorrevole tipo “A” esterno 
muro con mantovana
Type “A” sliding external to the 
wall with pelmet

Finitura / Finish
Giada

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Conchiglia cieca rettangolare 
Rectangular pull latch
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Collezione
FENICE 

ART. F39

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Jota

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Kara

senza foro chiave
without keyhole
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ART. F38 ART. F38V1 ART. F39

ART. F39V3 ART. F40 ART. F40V1

ART.F36ART. F30V1 ART. F31V1

Collezione
FENICE 
ART. F40

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Diamante

Cassa / Frame
Mod. S40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava

FE
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La collezione Atlante è ispirata al fascino autentico delle porte artigianali di un 
tempo, ma è realizzata con materiali e finiture attuali. 
È stata pensata specificamente per dare un carattere distintivo ad ambienti 
classici, caldi ed espressivi. Atlante offre una fusione perfetta tra l'estetica del 
passato e la praticità moderna, esaltando gli spazi con un'impronta estetica 
di pregio e ricercatezza.

The Atlante collection is inspired by the genuine charm of artisanal doors of the past, 
yet crafted with current materials and finishes. It was specifically designed to lend a 
distinctive character to classic, warm, and expressive spaces. Atlante offers a perfect 
fusion between past aesthetics and modern practicality, enhancing the space with a 
sophisticated and refined aesthetic.

Collezione
ATLANTE 
ART. A61

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Sincro

Cassa / Frame
Mod. R10

Maniglia / Handle
Mod. Petra

L I N E A  P L A N T E X T
C O L L E Z I O N E  A T L A N T E
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Collezione
ATLANTE
ART. A41

Apertura / Opening
Battente / Hinged

Finitura / Finish
Giada

Cassa / Frame
Mod. R70

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava
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Collezione
ATLANTE
ART. A79

Apertura / Opening
Battente / Hinged 

Finitura / Finish
Jota

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Kara

senza foro chiave
without keyhole

56 57



ART. A61V1 ART. A78 ART. A78V1

ART. A79 ART. A79V3

ART. A61ART. A41 ART. A41V1

Collezione
ATLANTE 
ART. A78

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Rubino

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. Minimal Giava
senza foro chiave
without keyhole

AT
LA

N
TE
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Arredare in stile classico moderno.
Dalle linee sobrie ed estremamente raffinate, ma allo stesso tempo essenziali 
e pulite, la porta I61 in stile classico moderno è la soluzione ideale per dare alla 
vostra casa un tocco inconfondibile e di carattere senza eccessi e di fresca 
attualità. La porta presenta superfici suddivise in geometrie rettangolari ed è 
proposta in finitura Plantext Omega per favorire la luminosità e una migliore 
percezione degli spazi rendondoli piacevoli da vivere.

Modern, classical decoration.
Be inspired by Gd Dorigo’s new Icaro Collection. Simple, elegant lines and in the 
meantime essential and clear, door model I61 classic and modern style is the solution 
for a unique character touch to your house, moderate and modern. 
The door surface is subdivided into rectangular sections proposed with a Plantext 
Omega finish to highlight brightness, enhance the perception of space and create a 
pleasant atmosphere.

Collezione
ICARO 
ART. I61

Apertura / Opening 
Battente / Hinged 

Finitura / Finish 
Omega

Cassa / Frame
Mod. R40

Maniglia / Handle
Mod. One Q RAL 9005

L I N E A  P L A N T E X T
C O L L E Z I O N E  I C A R O
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DIAMANTE

ONICE

OMEGA

RUBINO

PERLA

JOTA

AVANA GIADA

CRISTALLO

AMBRA

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

Finiture
FINITURE / FINISHES

Finiture
FINITURE / FINISHES

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

QUARZO

GAMMA

PLATINO

SINCROAGATA

TITANIO CRONO

SMERALDO *

BIANCO URBAN * * Casse e coprifili in finitura OMEGA

* Doorframe and finishing list OMEGA
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I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

Vetri
FINITURE / FINISHES

01A Trasparente 03A Trasparente Grigio 04A Trasparente Bronzo 03A Reflex Grigio

04A Reflex Bronzo 02A Ice Bianco 03A Ice Grigio 04A Ice Bronzo

05A Specchio 07A Acidato Bianco 03A Acidato Grigio 04A Acidato Bronzo

01E - Ex Laccato 01D - Ex Tessuto 04D - Ex Tessuto Ice Bianco con Decoro

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

Glasses
FINITURE / FINISHES

30B Ice Bianco

34B Ice Bianco

32B Ice Bianco

36B Ice Bianco

31B Ice Bianco

35B Ice Bianco

33B Ice Bianco

37B Ice Bianco
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ACCESSORI / ACCESSORIES

Maniglie

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

BERING MINIMAL KARA MINIMAL GIAVA MINIMAL FLORES MINIMAL

PETRA

KARIZ

STARK FORMIS TURBO GIOTTO 

MIRA PIPITA ARGO

TIFFANIS SEATTLE DUBLIN

Handles

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

ACCESSORI / ACCESSORIES

SILVER / SILVER CROMO / CHROME BIANCO / WHITE NERO / BLACK

KLIO

AUSTRIA INOX OLANDA INOX SVIZZERA INOX MANIGLIA WAVE

ROBOQUATTRO ID41 ONE ONE Q

 Ferramenta 
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Soft close
SOLUZIONI / SOLUTIONS

I colori, le foto e i particolari in tutte le immagini di questo catalogo sono da ritenersi indicativi.
The colours, the photos and the details featured in all the images in this catalogue are merely indicative.

SOLO MAGNETENIXARIELRECTA
RECTA ARIEL NIX ONLY MAGNET

VISTA ESTERNA VISTA INTERNA
EXTERIOR VIEW INTERIOR VIEW 

Frames
SISTEMI DI APERTURA / OPENING SYSTEMS

R
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SISTEMI DI APERTURA / OPENING SYSTEMS

VISTA ESTERNA VISTA INTERNA
EXTERIOR VIEW INTERIOR VIEW 

VISTA ESTERNA VISTA INTERNA
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Frames
SISTEMI DI APERTURA / OPENING SYSTEMS

70 71



MMXXVI

© 2026, GD DORIGO SPA
Le fotografie dei prodotti ed i campioni dati al cliente hanno valore puramente indicativo e pubblicitario.
Il cliente non potrà fondare alcun reclamo su eventuali differenze tra la merce
fornita e quanto risulta dal materiale dimostrativo in suo possesso.
La GD Dorigo Spa si riserva inoltre la facoltà di apportare ai propri prodotti, le migliorie di carattere tecnico e 
costruttivo che riterrà opportune, in qualsiasi momento.

© 2026, GD DORIGO SPA
The photos of the products and the given to the customer have only indicative and advertising value. 
The customer can not found any claim on eventual differences between the supplied goods and the demonstrative 
samples in his/her possession.
Moreover GD Dorigo Spa reserves the right to make technical, constructive or design changes at any time and without 
prior notice.
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